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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

13 JANVIER 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 13 janvier 1997 en réunion publique
de commission (U) en conclusion des interpellations de:

- M. Jean-Paul Moerman au ministre de la Justice sur
«la privatisation des établissements pénitentiaires en vue de
résoudre les actuelles difficultés résultant de la surpopula-
tion» (n? 980)

- M. Bart Laeremans au ministre de la Justice sur «la
surpopulation dans les prisons» (n? 1008)

1.Motion de recommandation (17 .05 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-Paul
Moerman et Bart Laeremans

et la réponse du ministre de la Justice,

invite le gouvernement à mener d'urgence une réflexion
en matière de politique carcérale, dont les considérants ne
sont pas simplement liés «aux capacités d'accueil de nou-
veaux détenus», mais, pour des raisons évidentes de démo-
cratie et de reclassement social, liés à la nécessité de séparer
les catégories de personnes privées de liberté, d'imaginer les
mesures utiles permettant d'éviter le séjour en établissement
pénitentiaire classique de certaines catégories de détenus, tels

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

13 JANUARI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 13 januari 1997 tot besluit van de interpellaties van:
- de heer Jean- Paul Moerman tot de minister van Justitie

over «de privatisering van de strafinrichtingen om het hoofd
te bieden aan de moeilijkheden die momenteel door de over-
bevolking worden veroorzaakt» (ur 980)

- de heer Bart Laeremans tot de minister van Justitie over
«de overbevolking in de gevangenissen» (ur 1008)

1.Motie van aanbeveling (17.05 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Paul Moer-
man en Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Justitie,

vraagt de regering dringend een reflectie over het
gevangenisbeleid op gang te brengen waarvan de motivering
niet louter en alleen verband houdt met «de opvang-
mogelijkheden van nieuwe gevangenen», maar die, om in het
oog springende redenen die te maken hebben met democratie
en sociale herinpassing, verband houdt met de noodzaak om
de diverse categorieën aangehouden personen van elkaar te
scheiden;

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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les «drogués», enfin, d'une manière générale, en examinant
les résultats de certaines privatisations menées dans d'autres
Etats, envisager la faisabilité de pareille initiative en Belgi-
que dans la mesure où les études et statistiques confirme-
raient les faibles taux de récidives.

J.-P. MOERMAN
K. VAN HOOREBEKE
I. VAN BELLE

2. Motion de recommandation (17.30 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-Paul
Moerman et Bart Laeremans

et la réponse du ministre de la Justice,

constate que le nombre de cellules disponibles actuelle-
ment et les projets existant en la matière sont totalement in-
suffisants;

demande que le gouvernement prévoie une capacité car-
cérale minimale de 12.000 cellules pour la fin du siècle;

demande l'arrêt immédiat de l'actuelle politique - illégale -
de mise en liberté motivée par la grâce.

3. Motion pure et simple (17 .35 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-Paul
Moerman et Bart Laeremans

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.

R.DEMOTlE
P. ROOSE

[ 2 ]

vraagt de regering ook nuttige maatregelen uit te werken
die het mogelijk maken sommige categorieën gevangenen,
zoals drugsverslaafden, uit het klassieke gevangenissysteem
te houden en om, in het algemeen, de resultaten te evalueren
van een aantal privatiseringen die in andere Staten hebben
plaatsgevonden, en na te gaan in hoever zulks in België haal-
baar is als uit studies en statistieken mocht blijken dat het
hervallingspercentage slechts zeer gering is.

2. Motie van aanbeveling (17.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Paul Moer-
man en Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Justitie,

stelt vast dat het aantal gevangeniscellen dat op heden voor-
handen is en de projecten die ter zake op stapel staan, abso-
luut onvoldoende zijn;

vraagt dat de regering tegen het einde van de eeuw voor-
ziet in een minimum- capaciteit van 12.000 gevangeniscellen;

vraagt de onmiddellijke stopzetting van het huidige - ille-
gale - vrijlatingsbeleid «met het oog op genade».

B. LAEREMANS

3. Eenvoudige motie (17 .35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Paul Moer-
man en Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.


